



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο 7/12/2012

Αρ. Πρωτ. : 18708

Προς: Γυμνάσια Ν. Ηρακλείου
1^ο ΓΕΛ, 5^ο ΓΕΛ, 11^ο ΓΕΛ,
ΓΕΛ ΓΑΖΙΟΥ, ΓΕΛ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Ταχ. Διεύθυνση: Μονοφατσίου 8, Ηράκλειο

Κοιν: Σχολικοί Σύμβουλοι Φυσικής Αγωγής

Πληροφορίες: Επιτροπάκης Μιχαλης

Τηλέφωνο : 2810 331410

Fax : 2810 331412

E-mail : gfa@dide.ira.sch.gr

ΘΕΜΑ : «Πρόγραμμα Σχολικών Αγώνων «ΑθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ» Γυμνασίων Ν. Ηρακλείου, στην Πετοσφαίριση Κοριτσιών, Καλαθοσφαίριση Αγοριών και Ποδόσφαιρο Αγοριών Σχολικού Έτους 2012-13 ».

Σας αποστέλλουμε το πρόγραμμα Σχολικών Αγώνων «ΑθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ» Γυμνασίων, στην Πετοσφαίριση Κοριτσιών, Καλαθοσφαίριση Αγοριών και Ποδόσφαιρο Αγοριών. Θα ξεκινήσουμε με ένα όμιλο των οκτώ ομάδων σε κάθε ένα από τα παραπάνω αθλήματα.

Σύμφωνα με το νέο πλαίσιο διοργάνωσης αθλητικών δραστηριοτήτων ο στόχος είναι η συμμετοχή και συναγωνισμός αντί του ανταγωνισμού.

Τα Σχολεία που δεν αναφέρονται στον παραπάνω όμιλο και έχουν δηλώσει συμμετοχή στα παραπάνω αθλήματα, θα ενημερωθούν με νέο έγγραφο για την ημερομηνία και τον τόπο διεξαγωγής των αγώνων, μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων.

- Δικαίωμα συμμετοχής στους αγώνες έχουν οι μαθητές και μαθήτριες γεννηθέντες τα έτη 1998, 1999, 2000

- Απαραίτητη η μαθητική ταυτότητα με τη σχετική βεβαίωση γιατρού.

- Συγκεντρωτική κατάσταση συμμετοχής μαθητών

ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012

Πετοσφαίριση Κοριτσιών

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 9.00 πμ (διάρκεια των αγώνων 3 ώρες)

ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΔΥΟ ΛΟΡΑΚΙΑ :

1^ο Γυμν Ηρακλείου, 2^ο Γυμν Ηρακλείου, 3^ο Γυμν Ηρακλείου, 4^ο Γυμν Ηρακλείου, 5^ο
Γυμν Ηρακλείου, 6^ο Γυμν Ηρακλείου, 7^ο Γυμν.Ηρακλείου, 8^ο Γυμν. Ηρακλείου

Υπεύθυνοι διεξαγωγής , Πλουμάκης Εμμανουήλ ΚΦΑ του Τμήματος Φυσικής Αγωγής της Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου (τηλ. 6974954715) , Νικητάκης Νικήτας ΚΦΑ 5^{ου} Γυμν. Ηρακλείου

Διαιτητές-κριτές : Μασέλη Βούλα του 11^{ου} ΓΕΛ Ηρακλείου

Κορτσινίδης Κων/νος του ΓΕΛ Γαζίου

Σιμάτος Στυλιάνος του 1^{ου} ΓΕΛ Ηρακλείου

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ :

Ομάδες: Κάθε ομάδα αποτελείται από 12 μαθητές/τριες. Αγνίζονται έξι (6). Απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει ο αγώνας θα πρέπει το σχολείο να έχει τουλάχιστον έξι (6) αθλητές/τριες έτοιμους να αγωνιστούν.

Αλλαγές: Σύμφωνα με τους κανονισμούς του αθλήματος.

Συμμετοχή: Υποχρεωτικά θα πρέπει να αγωνιστούν όλοι οι μαθητές/τριες.

Διάρκεια Αγώνα: Δύο σετ των 15 πόντων.

Τάιμ - Αουτ: Ένα για κάθε ομάδα

Κάθε σχολείο θα παίξει τουλάχιστον τρία παιχνίδια με τρεις διαφορετικούς αντιπάλους.

ΤΡΙΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΓΟΡΙΩΝ

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 9.00 πμ (διάρκεια των αγώνων 3,5 ώρες)

ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

1^ο Γυμν Ηρακλείου , 2^ο Γυμν Ηρακλείου, 3^ο Γυμν Ηρακλείου, 4^ο Γυμν Ηρακλείου, 5^ο
Γυμν Ηρακλείου, 6^ο Γυμν Ηρακλείου, 7^ο Γυμν Ηρακλείου, 8^ο Γυμν Ηρακλείου

Υπεύθυνοι διεξαγωγής Πετράκης Γιάννης (τηλ.6978183545) , Πλεσίτης Βασίλης του Τμήματος Φυσικής Αγωγής της Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου

Διαιτητές-κριτές : Μανιός Νικόλαος του 6^{ου} Γυμνασίου Ηρακλείου

Χατζηδιαμαντής Γεώργιος του Γυμν. Γουβών

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

Κάθε ομάδα αποτελείται από 12 μαθητές. Αγωνίζονται εννέα (9). Απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει ο αγώνας θα πρέπει το σχολείο να έχει τουλάχιστον εννέα αθλητές έτοιμους να αγωνιστούν. (υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής και κοριτσιού).

Το παιχνίδι θα διεξαχθεί σε γήπεδο 9 × 9 (μισό γήπεδο 11X11).

Αλλαγές: Γίνονται ελεύθερα κάθε στιγμή του αγώνα χωρίς περιορισμό.

Συμμετοχή: Υποχρεωτικά θα πρέπει να αγωνιστούν όλοι οι μαθητές

Διάρκεια Αγώνα: τριάντα (30) λεπτά σε δύο ημίχρονα των δέκα πέντε (15) λεπτών

Τάιμ – Αουτ: Ένα στο δεκαπεντάλεπτο (15^ο) λεπτό, διάρκειας 2 λεπτών και με αλλαγή τερμάτων.

Κάθε Σχολείο θα παίξει από δύο (2) έως τέσσερα (4) παιχνίδια με διαφορετικούς αντιπάλους.

ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012

Καλαθοσφαίριση Αγοριών

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 9.00 πμ (διάρκεια των αγώνων 3 ώρες)

ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΔΥΟ ΑΟΡΑΚΙΑ :

1^ο Γυμν Ηρακλείου, 2^ο Γυμν Ηρακλείου, 3^ο Γυμν Ηρακλείου, 4^ο Γυμν Ηρακλείου, 5^ο Γυμν Ηρακλείου, 6^ο Γυμν Ηρακλείου, 7^ο Γυμν. Ηρακλείου, 8^ο Γυμν. Ηρακλείου

Υπεύθυνοι διεξαγωγής: Πλουμάκης Εμμανουήλ του Τμήματος Φυσικής Αγωγής της Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου (τηλ. 6974954715), Καρκανάκης Στυλιανός του 5^{ου} ΕΠΑΛ Ηρακλείου.

Διαιτητές-κριτές : Κουκαρούδης Ευάγγελος του 5^{ου} ΓΕΛ Ηρακλείου.

Μπάτσος Χριστόφορος του ΓΕΛ Χερσονήσου

.ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

Το παιχνίδι θα διεξαχθεί σε ένα καλάθι (μονό) 3Χ3

Ομάδες: Κάθε ομάδα αποτελείται από 6 μαθητές/τριες. Αγωνίζονται τρεις (3). Απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει ο αγώνας θα πρέπει το σχολείο να έχει τουλάχιστον τρεις αθλητές/τριες έτοιμους να αγωνιστούν.

Αλλαγές: Γίνονται ελεύθερα κάθε στιγμή του αγώνα χωρίς περιορισμό.

Συμμετοχή: Υποχρεωτικά θα πρέπει να αγωνιστούν όλοι οι μαθητές/τριες.

Διάρκεια Αγώνα: Μία περίοδος των 14 λεπτών (μικτός χρόνος).

Τάιμ - Αουτ: Ένα για κάθε ομάδα.

Παράταση: Εφόσον χρειαστεί δίνεται παράταση 3 λεπτών

Κάθε σχολείο θα παίξει τουλάχιστον τρία παιχνίδια με τρεις διαφορετικούς αντιπάλους.

Τα Σχολεία που δεν αναφέρονται στον παραπάνω όμιλο και έχουν δηλώσει συμμετοχή στην Καλαθοσφαίριση, θα ενημερωθούν με νέο έγγραφο για την ημερομηνία και τον τόπο διεξαγωγής των αγώνων, μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων

ΠΡΟΣΟΧΗ

Δεν μπορεί να λάβει μέρος στους αγώνες μαθητής/τρια, χωρίς μαθητική ταυτότητα και βεβαίωση γιατρού.

Κάθε μαθητής/μαθήτρια μπορεί να συμμετάσχει μόνο σε ένα ομαδικό άθλημα

Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι οι Εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής του σχολείου σας.

Την εποπτεία των αγώνων έχει ο υπεύθυνος του Τμήματος Φυσικής Αγωγής της Δ/σης Β/θμιας Εκπ/σης Ν Ηρακλείου, Επιτροπάρχης Μιχάλης.

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε.Σ.Α.
Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου

